
ATA DA 33ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNI CIPAL DE MONTE ALEGRE 
REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA  23 DE OUTUBRO DE 
2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: 
Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 
2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à chamada 
inicial dos Vereadores verificou-se a ausência da reunião justificada do 
Vereador Sr. José Gonçalves Domingues Neto e com proteção de Deus e 
em nome do povo montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A 
seguir foi ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir 
foi feita a leitura Bíblica. Procedida à leitura da Ata da 32ª realizada no dia 
16 de outubro de 2.017, sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 
ausência da reunião justificada do Vereador Sr. José Gonçalves 
Domingues Neto. A seguir foi feita a leitura das correspondências 
recebidas: 1 - Ofício, procedente do Sindicato dos Servidores Públicos 
Municipais de Monte Alegre de Minas - Presidente Sra. Rosana 
Aparecida Fontes e o Advogado Dr. Misael Figueira Júnior, 
solicitando desta Casa de Leis a publicidade inerente a todo Projeto de Lei 
encaminhado pelo Executivo a Câmara para votação, na prática os 
Servidores Municipais, bem como o próprio SISPUMMAM, para que os 
Servidores Públicos Municipais, possam ter acesso de sua existência e 
tramitação na Câmara. A seguir deu-se início ao Ordem do Dia: 1 - 
Projeto de Lei nº 025/2.017, que Altera os Anexos I, II e III da Lei nº 
2.911 de 04 de abril de 2.017 e dá Outras Providências, de autoria do 
Executivo. Após a leitura foi solicitado pedido de urgência pelo Vereador 
Sr. Paulo Marinho de Oliveira e sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 
01 ausência da reunião justificada do Vereador Sr. José Gonçalves 
Domingues Neto. Com os pareceres das comissões favoráveis ao projeto o 
mesmo foi colocado em única discussão e votação e sendo aprovado por 
09 votos faváveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador Sr. José 
Gonçalves Domingues Neto; 2 - Indicação CM nº 081/2.017, de autoria 
do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos Andreani, solicitando do Sr. 
Prefeito Municipal, que seja sinalizada vertical e horizontalmente o 
entorno da Casa Escola Primeiros Passos, situada na Rua Cel. José 



Caetano, 195, onde recomenda-se placas de sinalização de área escolar, 
bem como faixa de pedestres, sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 
ausência da reunião justificada do Vereador Sr. José Gonçalves 
Domingues Neto.A seguir estava escrito como Orador o Vereador Sr. 
Mário da Rocha Filho, mas o mesmo não fez o uso da palavra, deixando 
para uma próxima oportunidade. Nada mais havendo a tratar foi ouvido 
o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada 
final dos Senhores verificou-se a ausência da reunião justificada do 
Vereador Sr. José Gonçalves Domingues Neto e tendo o Sr. Presidente 
da Câmara e em nome do Povo Montealegrense encerrada a presente 
reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


